



## 要闻动态

当前位置：首页 > 要闻动态 > 环境要闻

### 第一届秦岭地区跨区域生态保护协同合作轮值联席会议在西安召开

2023-12-28

字号：[大] [中] [小] [打印]

12月17日，第一届秦岭地区跨区域生态保护协同合作轮值联席会议在西安召开，陕、豫、鄂、渝、川、甘、青等7个省（市）生态环境部门共同签署《加强秦岭地区跨区域生态保护协同合作备忘录》。生态环境部副部长董保同、陕西省副省长王海鹏出席并致辞。

会议指出，协同合作机制的建立是落实习近平总书记在全国生态环境保护大会上的重要讲话精神，建立区域联动机制、实现高水平保护的重要举措。近年来秦岭地区生态保护工作已取得显著成效，但仍存在生态状况家底不清、生态保护工作针对性不强、区域协同治理不足等问题，要深刻认识秦岭生态环境保护的重要性和艰巨性，准确把握形势，强化一体化保护、系统化支撑、机制化运行，在现状调查评估、问题发现整改、经验总结推广、科研成果转化方面共同下好“一盘棋”，推动秦岭生态环境高水平保护。

会议强调，要坚持以习近平生态文明思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于秦岭生态环境保护的重要指示批示精神，健全常态化长效化保护机制，持续推进秦岭生态保护修复。下一步，7省（市）要用好协同合作平台，相互借力融合，深化务实合作，共同做好秦岭生态保护各项重点工作，严守红线底线，以高水平保护推动高质量发展。

会议还邀请了相关院士、专家作秦岭生态保护专题报告。

中国政府网

国务院部门 >

部系统门户网站群 >

地方生态环境部门 >

其他 >

链接： 全国人大 | 全国政协 | 国家监察委员会 | 最高人民法院 | 最高人民检察院



网站声明 | 网站地图 | 联系我们

版权所有：中华人民共和国生态环境部 | ICP备案编号：京ICP备05009132号

网站标识码：bm17000009 | 京公网安备 11040102700072号



无障碍APP安卓版



手机版



适老化  
无障碍服务



政府网站  
找错

